

MUNICÍPIO DE MORMAÇO

RETIFICAÇÕES

PREGÃO ELETRÔNICO 07/2024

RETIFICAÇÃO EDITAL - PREGÃO ELTRÔNICO 07/2024

Município de Mormaço/RS comunica aos interessados que fica ALTERADO o Edital de Pregão Eletrônico nº 007/2024, que tem por objeto a AQUISIÇÃO DE BRITA, PEDRISCO E PÓ DE BRITA. Fica o preâmbulo do Edital: Onde lia-se: "PREFERÊNCIA ME/EPP/EQUIPARADAS: LICITAÇÃO EXCLUSIVA ME/EPP" - Leia-se: "PREFERÊNCIA ME/EPP/EQUIPARADAS: SIM". Fica alterado o Termo de Referência em seu item 4: Onde lia-se: "(...) o critério de julgamento adotado será o menor preço global". - Leia-se: "(...) o critério de julgamento adotado será o menor preço por itens". Fica definida nova data e horário para a abertura da sessão pública, passando para 15/08/2024, às 09h. A íntegra do Aviso de Retificação de Edital e o Edital Retificado estão disponíveis no sítio eletrônico www.portaldecompraspublicas.com.br, no sítio eletrônico oficial www.mormaco.rs.gov.br. Maiores informações serão prestadas aos interessados no horário das 8h00 às 17h00, na Prefeitura Municipal de Mormaço, na Av. Willibaldo Koenig, 864, na Cidade de Mormaço/RS ou pelo fone 54-3393-1110. Rodrigo Jacoby Trindade. Prefeito Municipal.

Av. Willibaldo Koenig, 864, Centro Administrativo
Mormaço
Av. Willibaldo Koenig, 864, Centro Administrativo
Mormaço
Fone: 5433931065

Publicado no Caderno do Governo (DOE) do Rio Grande do Sul
Em 5 de agosto de 2024

Protocolo: **2024001127940**

Publicado a partir da página: **121**